
Úvod

Pro  kvalitní  přípravu  odborníků  v celém  procesu  vzdělávání,  od  základního  školství  až 
k doktorandům je v dnešní době nutné plně akcentovat kromě teoretických znalostí také jejich 
praktické využití  v každodenní praxi.  Především terciární vzdělávání  musí být  uzpůsobeno 
ekonomickým a legislativním změnám v průmyslu, veřejných službách a na trhu práce.

Pro naplnění tohoto společensky potřebného cíle je nutné především podporovat spolupráci 
mezi  vzdělávacími  institucemi  a odběratelskou sférou se zabezpečením adekvátní  výměny 
informací  a  zkušeností  mezi  jednotlivými  spolupracujícími  subjekty.  Z tohoto  důvodu  se 
Ekonomicko-správní  fakulta  rozhodla  svým  studentům  poskytovat  maximální  podporu 
v realizaci přímé spolupráce s odběratelským sektorem.

V rámci  rozvojového  projektu  Ministerstva  školství,  mládeže  a  tělovýchovy  č.  78/2007 
„Zapojení  studentů  do  řešení  problémů  praxe  s využitím  spolupráce  MU  a organizací 
odběratelské  sféry  (soukromý  veřejný  sektor)  při  vedení  a  oponování  bakalářských, 
diplomových  a  disertačních  prací  s cílem zvyšování  zaměstnanosti  jejich  autorů  a  využití 
výsledků prací“ se Ekonomicko-správní fakulta MU rozhodla 14. listopadu 2007 uspořádat 
odborný seminář „Realizace spolupráce vysokých škol s odběratelskou sférou“.

Cílem semináře byla výměna zkušeností z realizace spolupráce vysokých škol s odběratelskou 
sférou především v odborných praxích a stážích studentů a ve spolupráci ve výuce a ve vědě a 
výzkumu mezi pracovníky Masarykovy univerzity a významnými vysokými  školami v ČR 
a v zemích EU, rovněž se studenty a vybranými organizacemi podnikatelské sféry a veřejného 
sektoru. Semináře se zúčastnilo78 odborníků z řad akademických pracovníků, soukromých a 
veřejných institucí z České, Slovenské a Polské republiky.

Setkání umožnilo vytvoření platformy pro stálou spolupráci mezi zainteresovanými subjekty 
v rámci  EU a  to  i formou  každoročních  mezinárodních  setkání  v Brně  pod  organizačním 
patronátem  MU.  Diskuse  byly  zaměřeny  na  možnosti  zlepšení  spolupráce  mezi  všemi 
zainteresovanými subjekty s cílem zefektivnit adaptaci studentů a absolventů vysokých škol 
na trh práce v ČR a státech EU.


